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Педагогическими работниками СОФ МГРИ было заполнено 25 анкет о 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 40.02.01 «Право и 

организация социального обеспечения». 

Анкетирование педагогических работников, участвующих в реализации 

образовательной программы, для мониторинга их мнения об 

удовлетворённости условием и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы является одной из форм 

внутренней системы оценки качества образовательного процесса в СОФ МГРИ. 

Ниже представлены результаты анализа анкетирования педагогических 

работников СОФ МГРИ. 

Результаты анкетирования педагогических работников  

СОФ МГРИ  

Результаты анкетирования показали, что из 25 опрошенных 52 % 

относится к профессиональному циклу, 48 %- к общеобразовательной 

подготовке. 

1.Укажите учебный цикл, преподавателем которого Вы являетесь 
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ЦИКЛ ПРЕПОДАВАЕМЫХ ДИСЦИПЛИН

Общеобразовательный Профессиональный



2. Являетесь ли Вы штатным работником СОФ МГРИ  

 

 

 

Удовлетворенность условиями и организацией образовательной 

деятельности в СОФ МГРИ 

 

№ 

 

Вопрос 
Ответ 

полностьюуд

овлетворен 

частичноудов

летворен 

неудовлетво

рен 

затрудняюс

ь ответить 

1 Насколько Вы удовлетворены 
доступностью информации о 
делах и планируемых 
мероприятиях в СОФ МГРИ? 
 

20 4 0 1 

2 Насколько Вы удовлетворены 
степенью 
доброжелательности, 
вежливости и тактичности со 
стороны администрации СОФ 
МГРИ? 
 

22 3 0 0 

3 Насколько Вы удовлетворены 
доступностью информации 
касающейся учебного 
процесса? 
 

21 4 0 0 

4 Насколько Вы удовлетворены 
возможностью прохождения 
курсов повышения 

18 4 1 2 

84%

16%

ЯВЛЯЕТЕСЬ ЛИ ВЫ ШТАТНЫМ СОТРУДНИКОМ

Штатный Внештатный



квалификации, обучающих 
семинаров, стажировок? 
 

 
5 

Насколько Вы удовлетворены 
условиями организации труда 
и оснащенностью рабочего 
места в СОФ МГРИ? 
 

14 5 5 1 

6 Насколько Вы удовлетворены 
признанием Ваших успехов и 
достижений? 
 

16 6 0 1 

7 Насколько Вы удовлетворены 
организацией питания и 
медицинского обслуживания? 

19 4 1 1 

 
8 

Насколько Вы удовлетворены 
степенью 
доброжелательности, 
вежливости и тактичности со 
стороны Ваших коллег? 
 

21 3 0 1 

 
9 

Насколько Вы удовлетворены 
охраной труда и 
безопасностью? 
 

18 5 2 0 

10 Удовлетворены ли Вы ролью 
СОФ МГРИ в обществе и в 
соответствующей 
профессиональной области? 
 

23 1 1 1 

*в таблице приведены значения количества преподавателей, выбравших данный вариант 

ответа. 

По итогам проведенного опроса абсолютное большинство 

педагогического коллектива, реализующего программу 40.02.01 «Право и 

организация социального обеспечения» удовлетвореныусловиями и 

организацией образовательной деятельности в СОФ МГРИ. 


